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Relemem met, Paaseieher

vermenigvuldigen

4X6= 3X/= 2 X 8x4=
W

sxAy ex6= 7x9= [3x3-=

\

2X8= 5x6= 4x9-= 3x9-=

8x8= 2X /= 7 X 8=

4x 3= 6Xx4-= 7 x4 =

4x4= Ox 2= /x5 = 3Ix8=
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Relemem met, Paaseieher

vermenigvuldigen

1x9= 2X2= 8i 6XxX8=
O9x3= 6bx5= 1x7=
8 X 7= 1x8= 4x7 = 8Xx2=

10x9= /xX3= 5x4-=

2X3= /X7 = 3X4=

10x7= 1x6= 7 X6 = 3x10=

www.eliseinonderwijsland.nl



bedarkt meen Aet devrleaden!

Veel plezier met het document!

lk zou het leuk vinden als je mijn materialen

bij anderen aanraadt

Volg mij via Instagram en Facebook, leuk als je mij tagt wanneer je de materialen gebruikt!

@elise_inonderwijsland
@ /eliseinonderwijsland



